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Боєць «батальйону Rolls-Royce» Дмитро Карцигін – хто цей таємничий мільйонер?

Серед тих тринадцяти Rolls-Royce Spectre, які купили українці цього року, є й
автомобіль з номерами КА 7777 YU. Їздить він у Монако та зареєстрований на
громадянку України Юлію Карцигіну. Хоча належить її чоловікові, Дмитру Карцигіну.

Утім, ані сама Юлія Карцигіна, ні Дмитро Карцигін офіційних доходів, які дозволяють
купити автомобіль, не мають. Нагадаємо, ціна Rolls-Royce Spectre стартує від 650
тисяч євро. Ця ціна і відсутність задекларованих доходів і пояснює той факт, що
автомобілі мають українську реєстрацію – у нашій країні у покупців ніхто не питає
про походження грошей. Rolls-Royce Spectre подружжя Карцигіних куплений у кінці
листопада, поставлений на облік у Києві, отримав державні номери КА 7777 YU та
виїхав з України 7 грудня. Після чого з’явився в Монако, де навіть місцеві багатії, які
звикли до розкоші та неймовірного рівня життя, здригнулися: Rolls-Royce Spectre
можуть дозволити собі тільки арабські шейхи. І українці, Батьківщина яких отримує
допомогу з простягнутою рукою і винна всьому світу стільки, що ці гроші
віддаватимуть десяток поколінь.

Але, як витікає з сюжету «Батальйон Rolls-Royce» від УП, допомогу отримують не всі.
Дехто роз’їжджає дорогами Європи на новеньких Rolls-Royce Spectre вартістю майже
три чверті мільйона євро. Хто ж такий Дмитро Карцигін і звідки у нього гроші на таку
покупку? Причому слід розуміти, що 650 тисяч євро – це ж не останні його гроші, він
не схожий на божевільного, який на останні копійки купує машину. Отже, як говорив
Остап Бендер, «підсудний має гроші і гроші величезні». Питання – звідки?

Відомостей про Дмитра Карцигіна небагато. За даними офіційних реєстрів він є
власником трьох юридичних осіб – ТОВ «Опти Дніпро», ТОВ «Твоя земля» та ГО
«Екоглобал Україна». Усі вони зареєстровані в Дніпрі, але фінансової діяльності не
ведуть. Тобто грошей від бізнесу Дмитро Карцигін не має.

Як підприємець Дмитро Карцигін хоча і зареєстрований, але діяльності не веде. Він
також має свідоцтво адвоката №4122, видане Радою адвокатів Дніпропетровської
області у 2019 році, проте в реєстрі судових справ адвоката Дмитра Карцигіна
знайти не вдалося. Тобто джерело його доходів не підтверджується нічим.

Утім, у судових реєстрах є позов "ПриватБанку" до Дмитра Карцигіна про стягнення
неповернутого кредиту, але, по-перше, кредит Карцигін взяв ще у 2010 році, а, по-
друге, сума просто смішна – 8633 грн. 20 коп. Поки банк звернувся до суду, сума
заборгованості зросла до 62275 грн. 74 коп., але це говорить лише про те, що
кредити краще або не брати, або віддавати вчасно. Утім, погасив цей борг Дмитро
Карцигін чи ні – не важливо: вісім тисяч гривень навіть у цінах 2010 року ніяк не
можуть пояснити покупку суперкара за 650 тисяч євро у 2024 році. Неповернутий
кредит говорить лише про моральний облік Дмитра Карцигіна, не більше.

Може, тоді Rolls-Royce Spectre дійсно купила Юлія Карцигіна? Може. Але питання те
саме – звідки гроші? Юлія Сергіївна Карцигіна зареєстрована як фізична особа-
підприємець у Дніпрі та займається дизайном. Але заробити 650 тисяч євро вона
також не могла – ФОП Юлія Карцигіна є платником єдиного податку другої групи, а
це означає, що її оборот не може перевищувати 5 587 800 гривень на рік. До того ж
зареєстрована вона 11 березня 2024 року.

Так що – ну ніяк не виходить. Ні у Дмитра Карцигіна, ні у Юлії Карцигіної. Крім того,
слід врахувати, що подружжя, судячи з їхніх соцмереж, живуть не за місцем
реєстрації, а в Європі, де ведуть досить дорогий спосіб життя.

Звісно, чисто теоретично можна припустити, що гроші на Куршевель, Монако, Монте-
Карло та Rolls-Royce Spectre сім’ї Карцигіних дав батько Юлії, відомий у минулому
донецький бізнесмен Сергій Ханович. Але майже весь його бізнес залишився в
Донецьку ще у 2014 році. Він сам неодноразово розповідав, як його грабували діячі
«Новоросії», ці розповіді підтверджуються з інших джерел. З усіх підприємств
Хановича тільки два зареєстровані в Києві і, судячи з реєстрів, також у грошах не
купаються.

Звісно, Сергій Ханович не злидарює – людина з його хваткою та досвідом за десять
років зуміла встати на ноги. Але не схоже на те, що він ось так, ні сіло ні впало, дарує
дочці Rolls-Royce Spectre за майже сімсот тисяч євро.

Окрім того, у репортажі УП про «Батальйон Rolls-Royce» прямо цитуються слова
неназваних бізнесменів: «Радимо звернути увагу на Дмитра Карцигіна». «Українська
правда» та її журналіст Михайло Ткач – джерела надійні та заслуговують довіри. Тому
майже зі стовідсотковою впевненістю можна стверджувати, що Rolls-Royce Spectre
купив саме Дмитро Карцигін. Але питання – хто він і чим заробляє? – залишається
відкритим.

Якби ми жили в Європі, то Дмитро Карцигін вже би давав свідчення в місцевій
податковій і пояснював, звідки у нього гроші на таку дорогу покупку. Але ми в
Україні, яка всупереч твердженням наших інфантильних співвітчизників, далеко не
Європа. Тому будемо шукати інформацію про Дмитра Карцигіна самостійно. Єдине,
що можна стверджувати, – заробляє він нелегально. І, судячи з усього, має потужну
«кришу» на самому верху української влади. Тому що без неї у нас не можна навіть
торгувати картоплею на базарі. А тут явно йдеться про мільйони доларів, до того ж
ще й нелегальних.
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